
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

REQUERIMENTO N.º 58/2003 
(REQUER A CONSIGNAÇÃO EM ATA, DE UM 
VOTO DE CONGRATULAÇÃO AO SENHOR 
VALTER BENEDITO PEREIRA, CHEFE DE 
GABINETE, PELA COMPETÊNCIA COMO VEM 
CONDUZINDO ESTE EMINENTE CARGO 
PÚBLICO). 
Sr. Presidente 
Srs. Vereadores 
 
REQUEIRO À MESA, na forma regimental, que seja 

consignado em ata, Voto de Congratulação ao Senhor VALTER 

BENEDITO PEREIRA, Chefe de Gabinete, pela competência como vem 

conduzindo este eminente cargo público. 

Plenário “Dr. Octávio Viscardi”, 02 de Junho de 2003. 
 
ISRAEL ANTONIO LEMOS 
ISRAEL 
VEREADOR 
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JUSTIFICATIVA 
 
Na nossa vida tudo muda, tudo se transforma, é o 

homem em busca de conquista. E cada conquista nesta vida é motivo de 
alegria e felicidade. Não importa em que campo da nossa vida isso ocorreu. 
O importante é que para você aquilo foi uma conquista, uma experiência 
nova, e isso é muito prazeiroso. 

Para que a existência humana na Terra tenha sentido é 
fundamental que ajamos desta forma. Ser Vereador para mim foi uma 
conquista, assim como muitas outras em minha vida. 

Eu vejo o amigo Cabo Valter como um conquistador, 
acompanho sua vida muito antes dele ser político. Como policial pude 
acompanhar a sua atuação e sei que você sempre esteve ao lado da justiça e 
da honestidade. Como Pastor, tenho certeza que foi uma bênção essa 
conquista na sua vida e de sua família. 

Como pai adotivo da Júlia, aí você detonou no meu 
conceito como um grande ser humano e bom cristão. Tenho orgulho de ser 
seu amigo e companheiro de trabalho há muitos anos da Edite, outra pessoa 
maravilhosa que Deus lhe deu como companheira. 

Como Presidente do APAS foi muito competente, 
fizeste um trabalho reconhecido até hoje pelos conveniados (policiais 
militares). 

Como Vereador desempenhou papel importante 
participando dos destinos de nosso Município, aprovando projetos de alta 
relevância e conduziu bem o bloco governista. E como já era esperado você 
deixa de fazer parte da nossa Câmara, para ser Secretário de Gabinete do 
Prefeito, mais uma conquista e tenho certeza que virão muitas outras, porque 
você é um homem determinado, um conquistador. 

O Prefeito contará com um grande companheiro para 
comandar os rumos de sua política. Cabo Valter é observador, perspicaz e 
acima de tudo tem o dom de contornar situações desarmônicas 
politicamente, sabe fazer costuras políticas, é dotado de qualificações ideais 
para o cargo que acaba de ocupar. 

Falo com conhecimento de causa porque eu e meu 
partido fomos acusados de fazer parte de um bloco oposicionista, o que não 
é verdade, isso gerou um desconforto entre PDT e bloco governista. E é 
justamente por esta atitude política que quero reafirmar aqui, meu Voto de  
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Congratulação ao Chefe de Gabinete CABO VALTER, pela competência 
com que conduziu esta intercorrência desagradável, aparando arestas, e 
fazendo voltar a reinar a paz política entre todos. Sendo assim, consolido 
nestas breves palavras os meus sinceros agradecimentos, você foi 
fundamental neste caso. 

Plenário “Dr. Octávio Viscardi”, 02 de Junho de 2003. 
 
 
 
ISRAEL ANTONIO LEMOS 
ISRAEL 
VEREADOR 
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